

Stadt Burgdorf
Der Bürgermeister



Stadt Burgdorf, 31300 Burgdorf

CDU-Fraktion im Ortsrat Otze
Frau Ulla Träger
Freiengericht 2

31303 Burgdorf

**Gebäudewirtschafts-
abteilung**

Jens Radebold
Rathaus III
Spittaplatz 4
Zimmer 34
Tel.: 05136/898-228
Fax: 05136/898-4225
E-Mail: Rother@burgdorf.de
(vorerst nur für formlose Mitteilungen
ohne elektronische Signatur)

Ihre Nachricht vom:

Ihr Zeichen:

Mein Zeichen:
25

Datum:
14.11.2018

**Anfrage der CDU-Fraktion im Ortsrat Otze zu den Hallentoren im
Feuerwehrhaus Otze**

Sehr geehrte Damen und Herren,

Ihre mit Schreiben vom 01.11.2018 gestellte Anfrage beantworte ich
wie folgt:

Frage 1: Ist eine Ausschreibung zur Erneuerung der Hallentore vorge-
nommen worden?

Antwort: Eine Ausschreibung wird noch im November 2018 eingeleitet.

Frage 2: Wird der Austausch – wie geplant – in diesem Jahr erfolgen?
Wann genau werden die Tore ausgetauscht?

Antwort: Der Austausch kann im Jahr 2018 nicht mehr erfolgen.

Frage 3: Falls der Austausch nicht in diesem Jahr erfolgt, ist sicherge-
stellt, dass die finanziellen Mittel in das nächste Jahr übertra-
gen werden? Steht bereits ein Termin im nächsten Jahr zum
Austausch der Tore fest?

Antwort: Die angemeldeten finanziellen Mittel werden nach 2019 über-
tragen
Der Einbau soll im 1. Quartal 2019 erfolgen.

Mit freundlichem Gruß
In Vertretung

(Philipp)

31303 Burgdorf
Rathaus I, Marktstraße 55
Rathaus II, V. d. Hann. Tor 1
Rathaus III, Spittaplatz 4
Rathaus IV, V. d. Hann. Tor 27
Schloss, Spittaplatz 5

www.burgdorf.de

Tel.: 05136/898-0
Fax: 05136/898-112

Stadtsparkasse Burgdorf
IBAN:
DE94 2515 1371 0000 0158 59

BIC: NOLA DE 21 BUF

Gläubiger-ID:
DE11 BU10 0000 0977 41

Allgemeine Sprechzeiten:

Mo.	08.00-12.00 Uhr 13.30-15.30 Uhr
Mi. und Fr.	08.00-13.00 Uhr
Do.	08.00-12.00 Uhr 14.00-18.00 Uhr

Sprechzeiten Bürgerbüro:

Mo. und Do.	08.00-18.00 Uhr
Di.	08.00-16.00 Uhr
Mi. und Fr.	08.00-13.00 Uhr